

孟连女生遭遇“校园暴力”，8名同校女生殴打侮辱初二女孩—— 被打女孩起诉，索赔30万

3个月前“孟连女生遭遇校园暴力”的新闻披露后，打人女孩小思(化名)的母亲“孟连县副县长”的身份让该事件更加引人注目。记者昨日获悉，被打女孩小艳(化名)已向法院递交诉状，将殴打她的8名同校女生和孟连一中一同列为被告，要求连带赔偿30万元。

施暴

厕所内围殴 10分钟

今年5月18日晚，孟连县一中初二学生小艳准备去教室上晚自习时，被同校的初三女生小思及其邀约的7名女同学拖进厕所殴打，不但脱下小艳的外衣丢进粪坑，更用卫生巾贴在小艳脸上。在整个施暴过程中，打人者用手机录制了长达10分钟的视频。

据小艳家人透露，此次事件是由于“早恋”所引发。经鉴定，小艳的伤情构成轻微伤。事发后，打人女生小思的家庭背景引发热议：其母亲是该县主管教育的副县长，父亲是孟连某小学的副校长。

6月9日，孟连县公安局对此事件作出行政处罚决定，对8名参与殴打和用卫生巾侮辱小艳的学生处以700至1300元不等的罚款，但由于8人均未成年，遂未实施拘留措施。

治疗

精神受到极大创伤

事发后，全身多处软组织



家人细心照顾小艳 资料图片

挫伤，脑袋也被打伤的小艳被送进医院治疗。医生检查发现，小艳的颅内长有一个酸性肉芽肿瘤，导致该处颅骨变薄。一名女同学用高跟鞋敲打小艳头部，正好使变薄颅骨穿孔。

事发后，小艳的家人向云南凌云律师事务所的刘俊波等几位律师寻求法律帮助。据刘律师称，经鉴定，小艳的伤情已构成轻微伤，根据司法精神病鉴定和后期医疗费用评估显示，小艳患上了创伤性应激障碍。“这是一种心理疾病，会导致社会功能受损，需进行抗精神病的专科治疗。”刘律师说，“被打的事件给小艳的精神造成了无法愈合的创伤，无论怎么做工作，小艳都不愿意再回到学校。”

律师 争取起诉至中院

据悉，小艳已委托刘律师于昨日到普洱市中级人民法院递交了起诉状。将殴打小艳的8名同校女生和其事发前就读的孟连一中同时列为被告，索要后期治疗费和精神损害赔偿金等共计30万元。

事发是在孟连县，为何要在普洱市中级人民法院提起诉讼呢？刘律师解释说，由于主要参与施暴的学生家长是孟连县的主要领导，本案应属于在本辖区有重大影响的案件，故希望普洱市中级人民法院能够受理或指定有管辖权的其他法院审理此案。

记者截稿时获悉，普洱中院已要求刘律师向孟连县法院起诉。据《云南信息报》

海归女硕士 惨被捅死

16日晚上，在宁波市江北区的一家咖啡厅，发生一起凶杀案，一名去年刚从加拿大留学回来的妙龄女子被一男子杀害。凶手当场被警方抓获，据其交代，杀人动机源于感情纠葛。

出事咖啡店位于宁波老外滩附近，是一家连锁咖啡厅，共有5层，其中1-4楼为卡座，5楼为包厢，算得上是宁波市区最大的该品牌连锁咖啡厅。

惨案发生在16日晚7时，死者叫毛科娜，28岁。

据其家属介绍，她毕业于宁波大学，之后去加拿大留学，取得硕士学位，去年才回国。今年7月，她进入宁波海关工作。记者从宁波市江北区公安分局了解到，事发后，凶手被警方当场抓获。据他自己交代，和被杀女子乃恋人关系。

据警方透露，行凶男子姓屠，宁波奉化人，今年27岁。在16日晚，他约出被害女子到咖啡厅后，两人在感情问题上谈不拢，于是拔刀行凶。

7点09分，中马派出所民警在接到报警后，很快赶到了出事地点。当时，行凶男子还将女子紧紧抱着怀中，女子身重数刀，全身血淋淋的。

目前，凶手因故意杀人罪已被警方刑事拘留。

据《青年时报》

先嫁老母再娶妻 研究生此举感动千万网友

“我母亲今年53岁，小学高级教师，身体健康，性格温和善良，重情爱家，有爱心……本人希望能为母亲找到一位共度余生的老伴安享晚年。”连日来，一篇名为《儿真心为母征婚——湖南安乡人》的征婚帖在全国各大网站引起了强烈反响。

24岁的中国人民大学研究生王文韬不找对象，一心张罗起五旬老母的婚嫁，他“老母不嫁，自己不要”的誓言更是把网友感动得一塌糊涂。昨日，小王求助记者，希望能帮其母亲找到意中人。

网上为母征婚引热议

王文韬的母亲刘女士，十多年前和丈夫离婚，但为了儿子的学业，一直没有再婚。每当看到母亲孤身一人时，王文韬就感到十分愧疚，想帮妈妈找一个伴侣。因为生活在小县城，信息闭塞，母亲的交际圈子也比较窄，没能找到合适对象。

“年轻人都流行网恋、网络征婚，老年人为什么不可以呢？”今年7月14日，王文韬大胆尝试在网上发帖，为母亲征婚，没想到这一“征”引来上千万的网友跟帖热议，不到一个月，帖子点击率突破了2.5万人次，各大网站纷纷转载，并连续多天置顶。

“楼主非常孝顺，祝福伟

大的母亲早点收获迟来的爱！”网友“蜀中豹”的跟帖说出了大多数网友心声。“他是借母亲来炒作自己的孝顺好名声。”但也有网友质疑王文韬这么做是为了炒作自己。

征婚一个月相亲没成功

“尽管引起网友热情关注，但做媒的却不多。”王文韬告诉记者，发帖一个月了，总共才有6位网友介绍了对象，不过大多都是外地的。远在北京和河南的网友介绍了对象，电话交流后，都因为相隔太远，不方便见面而没有下文。

有网友向王文韬介绍了一位安乡本地的老人，其母刘女士与对方通过电话后，双方方便安排见面。这是刘女士离婚十多年来第一次正式相亲，王文韬对这次见面满怀希望，想到母亲很快可能再披嫁衣，他非常开心。然后，一番交流下来，相亲却没能“来电”：刘女士开朗大方，性格外向，而对方却像个闷葫芦，兴趣爱好也不同。

王文韬24岁，今年刚考上中国人民大学的硕士研究生，他俊朗的外表和开朗的个性引来不少女生爱慕。

“我要先把您嫁出去，才考虑我自己。”每次母亲催他找对象，王文韬总是这样笑着回答。据《长沙晚报》

拯救白血病少女行动以闹剧收场

假如能预料到结局，奔跑的鸵鸟(网名，以下简称鸵鸟)说，她绝对不会允许网友帮助她搞那次募捐。

现在，鸵鸟16岁的女儿依然在接受白血病治疗，“需要很多钱。”但是，网友捐赠给她的那18000多元爱心善款，她分文也不想去动，或者说“不敢动”。原因是，随着网友质疑的声音越来越强烈，这笔爱心善款，现在已经变成了一只烫手的山芋。让鸵鸟不知道该怎么处理才好。

起因

白血病少女的遭遇 让网友揪心

鸵鸟在星海广场上开着一间画廊，门面不大，只有10余平方米，里面挂满了她亲手绘制的油画。

鸵鸟说她有一个幸福的家，丈夫也喜欢美术，以前在一家事业单位干美工，女儿聪明活泼，一家人其乐融融。然而前些年，“家里遭遇一场意外，我丈夫患上了脑瘤。为了治病，我们到北京海军总医院做的手术。现在病基本治好了，但手术后额头上留下一个深深的坑，一直没给他整容。”

今年4月10日，又一起意外降临到这个家庭。“我刚上高中的女儿田田(化名)被检查出患有白血病。”鸵鸟叹了口气说，“想要治好孩子的病，可能需要30多万元。说实话，我们这个家庭，真的拿不出这么多钱。”

鸵鸟说他们一家全靠这个画廊生活。“如果家里不发生重大事，挣的钱也足够花，但是家人接二连三生大

病，我们的日子就实在困难了。”鸵鸟还说，由于星海广场也是门可罗雀，一天几乎没有什么客人。所以，她只好选择多收几个学生，挣一点学费补贴家用。

鸵鸟平常喜欢上网，是大连一家门户网站论坛里的常客。今年8月，鸵鸟参加了一次由论坛网友组织的徒步活动。在这次户外活动中，热心的网友老徐主动询问起了田田的病情，并提议搞一次网上爱心募捐，帮田田筹钱治病。

“当时我心里就有点犹豫，怕这样不太好。”鸵鸟说，“但是老徐大哥是个热心人，他让我不要有太多顾虑，要相信大家的爱心。”

“我们论坛里还有一位网名叫青藤的老大哥，他做事比较仔细。”最先发起这次爱心募捐活动的网友老徐说，“他跟我说，咱们俩应该先去法院看看孩子，如果孩子确实患有白血病，把事情搞准了，咱再发帖子倡议募捐。”就这样，8月初的一天，网友老徐和青藤带着水果来到了大连医科大学

附属二院。

“田田正在做化疗，头发都掉光了。”讲述起那天在医院里看到的情景，感到心里很委屈的老徐落泪了，“我想给田田拍张照片，但是孩子没戴帽子，说什么都不肯让我照。”

从医院回来后，老徐和青藤经过商议，最终由老徐执笔，在论坛里发了一篇募捐的帖子。“如果一朵花的枯萎可以让湖水泛起涟漪……那么一个漂亮的女孩因为白血病的侵袭在病床上经受折磨，你会无动于衷还是伸手扶持？”在这篇名为《徒步中我们结识情感，现实中渴望呼唤爱心》的帖子中，老徐呼吁网友给田田送去一片爱心，并定于8月15日，在星海广场上组织一次爱心募捐活动。

转折

一篇限定钱数的帖子遭网友质疑

“募捐活动进行的很顺利，很多素不相识，甚至是外地的网友，都纷纷赶来，给与病魔



鸵鸟伤心地讲述着事情的经过

抗争的小田田送来一份爱心。”老徐说，“但是与此同时，论坛里也开始出现一些质疑的声音。”

老徐觉得，“最开始网友的质疑主要来自于一篇限定钱数的帖子。”一个网名为“造物主”的网友，在论坛里发帖让大家“多捐点，每人至少要捐1000元。”这个帖子一出，马上遭到众多网友的围攻。

一场精心组织的网络爱心行动，从这里开始，彻底发生了转折。很快，便有人开始质疑这次募捐活动的真实性，进而质疑这种组织募捐形式不够公开、不够透明，缺少监督，网友们不知道这些钱被捐到了哪里去。甚至，还有人怀疑鸵鸟家里根本就不缺钱。

“确实，鸵鸟无论怎么看，都与我们平常接触到的那些贫困家庭不同。”一位质疑鸵鸟的网友说，“她有画廊，穿着打扮也很落落大方，与我们印象里的贫困群体完全不同。”

因此，以网名“优雅的蚊子”为代表的一大批网友，不断发帖，对这次募捐活动提出

种种质疑。这场发起于网络上的爱心行动，在此时已深深陷入“缺乏信任”的泥沼里。

“我心里很难受，我接受的是网友的爱心，这份爱心让我感动，并且对我也是一种精神上的洗礼。”鸵鸟说，“但是，我接受了你的爱心善款，并不意味着你就有权利对我的人品进行指责。做人的尊严，不是用金钱能换来的。”

网友的质疑和批评，让鸵鸟有些坐不住了，她也开始频繁回帖，做着种种解释和争辩。但是，鸵鸟的回帖，显然并不能打消网友的质疑之声。

“后来我就想，既然你不相信我，那就不是出于爱心给我捐款了，这样的钱，我可以退回去给你。”鸵鸟说，“优雅的蚊子是最早给我捐款的网友之一，她捐了200元，这钱我要退给她。但是，她却说她不接受退钱，让我把钱撕了吧。”

8月17日上午，鸵鸟说她被网友骂得头脑发热，于是就在论坛里给优雅的蚊子发了一篇“愚蠢”的帖子。在这篇帖子里，鸵鸟写出这样的语句：“整个募捐活动所筹的钱，对一个白血病人来说也是杯水车薪……你那200元现在估计在垃圾场哪个堆，也不知埋没掉，要不你自己去找？”

虽然，在这个帖子里，鸵鸟大部分语言都在感谢网友的爱心善举，但仅有这两段“不理智”的话，却伤了众多网友的心。一个上午时间，论坛里便出现上百个批评鸵鸟的帖子……

进展

网络爱心又一次绊倒在“信任”危机下

从2005年天涯网友“八分斋”自费调查重庆“卖身救母”的女大学生起，围绕网络

爱心屡遭“信任”危机的事件便不断发现。

“大家对鸵鸟的募捐有质疑，这是很正常的事情。”一位不愿透露姓名的网友说，“在他们组织这次募捐活动之初，没有及时向大家说明鸵鸟的家庭收入情况，只是一味讲患病的女孩儿如何可爱，这就是一种片面的误导。所以，我们有理由怀疑，鸵鸟一家并不是真正需要帮助的人。再有，他们一共募捐到了多少爱心善款，这些钱怎么花？一开始都没公布，即便公布了网友也没办法监督，怎么可能不让人产生怀疑？”

“事实上，一开始我也想到了可能会有这个后果，只是没想到大家的怀疑情绪会如此之重。”募捐活动发起人之一老徐说，“网上什么样的人都有，怎么才能取得大家的信任，我们事先也想到过，所以才专门去了趟医院，亲自看到田田的病情之后，才发出来那篇求助帖。但是，没想到这样还是不能取得大家的信任。本想做件好事，却给人家增添了更多痛苦，连我自己也挨了很多骂。现在想想，真觉得不值。”

“现在，我也不知道该怎么做，才能让大家信任我了。为此，我已经把自己的身份证等各种信息，全公布到网上去了。为了这笔爱心款，我已经把自己家里能曝光的全都曝光了。接下来，无论发生什么，我都只能默默忍受。”鸵鸟说，她事先就想到，在网络上接受爱心的同时，也会付出一定代价，但是她没想到，代价会这么沉重。“现在，我女儿还不知道发生的一切，我很害怕瞒不住她。对我来说，那才是最可怕的结果。”

据《半岛晨报》